

# AUTOBUS PLNÝ STŘÍBRA

IX. České akademické hry – Praha 2010; Fotbalové týmy studentů i studentek Univerzity Hradec Králové (UHK) obsadily shodně druhá místa a přivezly tak domů stříbrné medaile

## Kategorie mužů

Fotbalisté UHK na loňských akademických hrách v Plzni zvítězili a jeli tedy obhajovat titul Akademického mistra ČR. V kvalifikaci porazili tým Univerzity Pardubice 4 : 2, když celky Univerzity Liberec a UJEP Ústí n.L. svoji účast odvolaly, a postoupili mezi šest nejlepších týmů. Ty byly naloženy do dvou tříčlenných skupin. Hradečtí studenti byli ve skupině A společně s pořádající Českou zemědělskou univerzitou Praha a Západočeskou univerzitou Plzeň. Skupinu B tvořily týmy Masarykovy univerzity Brno, Univerzity Palackého Olomouc a ČVUT Praha. První hrací den se bojovalo ve skupinách, druhý den se hrálo o celkové umístění.

Ve skupinách se hrálo 2 x 35 minut, o umístění 2 x 40 minut.

### Skupina A:

#### ČZU Praha – Univerzita Hradec Králové 1 : 1 ( 0 : 0 )

Hradečtí studenti, kterým z různých důvodů chybělo z loňského týmu 9 hráčů, nastoupili v sestavě:

Mareček – Drapač, Matějka, Mařas, Kubelka – Motyčka, Stieber, Havrda, Nejman – Veselka Daněk

Střídali: Merkl, Václavek, Dlabáček a Mlynář

Branka : Václavek

Hradečtí studenti si od počátku utkání vynutili územní převahu, ale bez gólového efektu. Byla znát neúčast útočníků Zinkeho, Hubičky a Hejzlara. Domáci, kteří se oproti loňskému roku výrazně zlepšili, však postupně vyrovnali hru a v úvodu druhé půle šli dokonce do vedení, když jejich hráč z přímého volného kopu vymetl šibenici Marečkovy branky 1 : 0.

Poté hosté znovu přidali a odměnou jim byla vyrovnávací branka z kopačky Václavka 1 : 1.

Protože v prvním utkání této skupiny porazila ČZU Praha ZČU Plzeň 2 : 1, museli hradečtí porazit Liberec o dvě branky pokud si chtěli zopakovat loňské finále. Pro zranění však již nemohl v dalších utkáních nastoupit kapitán týmu Jaroslav Matějka.

#### Univerzita Hradec Králové - Západočeská univerzita Plzeň 2 : 0 ( 0 : 0 )

Sestava: Menšl – Drapač, Motyčka, Mařas, Kubelka – Václavek, Havrda, Nejman, Merkl – Veselka Daněk

Střídali: Stieber, Dlabáček a Mlynář

Branky: Veselka, Havrda

Plzeňští hráči, kteří věděli, že jedině vítězství je může udržet ve hře o medaile, vlétli do utkání jako uragán. Brankář Menšl však několikrát uchránil mužstvo od pohromy. Stejně dobře však chytl i gólman Plzně a tak utkání bylo dlouho vyrovnané.

Skóre otevřel až tečovanou střelou v 66. min Veselka 1 : 0. Hradečtí nasadili do hry čerstvé síly, vynutili si tlak, a v poslední minutě po akci Mlynáře a Veselky posunul svůj tým do finále, nejlepší hráč na hřišti, Havrda 2 : 0.

Tabulka stupiny A: 1. UHK	4 body	skóre	3 : 1
2. ČZU	4 body		3 : 2
3. ZČU	0 bodů		1 : 3

### Skupina B:

Výsledky :	MU Brno - ČVUT Praha	4 : 0
	MU Brno - UP Olomouc	0 : 1
	ČVUT Praha – UP Olomouc	4 : 0

Tabulka :	1. MU Brno	3 body	skóre	4 : 1
	2. ČVUT Praha	3 body		4 : 4
	3. UP Olomouc	3 body		1 : 4

### Utkání o 5. místo

ZČU Plzeň – UP Olomouc 2 : 0

### Utkání o 3. místo

ČVUT Praha – ČZU Praha 2 : 1

### Finále

Univerzita Hradec Králové – Masarykova univerzita Brno 0 : 1 (0 : 1)

Sestava: Menšl – Drapač, Motyčka, Mařas, Kubelka – Václavek, Nejman, Stieber, Merkl – Veselka, Mlynář

Střídal: Dlabáček

Finálové utkání bylo reprízou toho loňského. Tehdy vyhráli hradečtí studenti v penaltovém rozstřelu i když ve vlastním utkání měli převahu Brňané. A letos?

Hradečáci byli oslabeni o další dva hráče neboť špílmachr Havrda musel odjet na utkání svého mateřského týmu a v utkání s Plzní se zranil Daněk. Přesto si v úvodu utkání vynutili územní převahu. Po čtvrt hodině hry rozehrával brněnský celek přímý volný kop. Centrováný míč nadzvedl hlavou na přední tyči jeden z bránců hradeckých studentů, ten tak skončil na hlavě jednoho z Brňanů a bylo to 0 : 1.

Převaha hradeckých pokračovala, po vyloučení jednoho z hráčů soupeře byly až drtivá, ale vyrovnání jim nebylo souzeno. Z vítězství se tak tentokrát radovali hráči MU Brno.

### Celkové pořadí :

1. Masarykova univerzita Brno
2. Univerzita Hradec Králové
3. České vysoké učení technické Praha
4. Česká zemědělská univerzita Praha
5. Západočeská univerzita Plzeň
6. Univerzita Palackého Olomouc



**Fotbalový tým studentů UHK, který se zúčastnil ČAH v Praze 2010. Zleva stojí prorektorka Dr. Monika Žumárová, Ph.D., která přijela týmy povzbudit v bojích o finále, Roman Daněk, Filip Stieber, Michael Mařas, Karel Menšl, Jan Mlynář, kapitán týmu Jaroslav Matějka, Vojtěch Mareček, Lukáš Kubelka, Jakub Drapač a trenér Dr. Vojtěch Dlabáček, Ph.D., v podřepu zleva Martin Dlabáček, Ondřej Nejman, Petr Motyčka, Ondřej Merkl, Petr Veselka a Jindřich Václavek.**

## Kategorie žen

Fotbalistky UHK na loňských akademických hrách v Plzni, kde byl poprvé zařazen fotbal žen, chyběly neboť nepostoupily přes rivalky z Pardubic. Během roku se však naučily hrát na velkém hřišti a našla se i posila do branky. To rozhodlo. V kvalifikaci tentokrát nedaly hráčkám Univerzity Pardubice šanci a po vítězství 5 : 0 postoupili. Na ČAH tak poprvé odjely reprezentovat UHK ve fotbale studenti i studentky.

Oba turnaje probíhaly ve stejných dnech a to 8. a 9. června 2010. Vedení univerzity našlo finanční prostředky pro objednání autobusu a tím výrazně usnadnilo dopravu do místa konání obou turnajů. Ve skupinách oba celky hrály svá utkání na hřišti České zemědělské univerzity v Praze – Suchdole. Trenér Dlabáček tak během jednoho dne odkoučoval v tropickém vedru čtyři utkání.

Studentky UHK byly naložovány do skupiny A společně s ČVUT Praha a MU Brno. Skupinu B tvořily družstva UK Praha, ZČU Plzeň a Ostravské univerzity. Ve skupinách se hrálo 2 x 30 minut, o umístění 2 x 35 minut.

### Univerzita Hradec Králové – ČVUT Praha 1 : 1 ( 0 : 0 )

Sestava: Krejčová – Sochorová, Merklová, Tejnecká, Kypťová – Podoláková, Kunáková, Ninczová, Kloutvorová – Vargová, Wernerová  
Střídaly: Říhová, Lišková a Khomová  
Branka: Kunáková

Premiéru na ČAH zvládly hradecké studentky velmi dobře. Jejich hra byla založena na zkušenosti registrovaných fotbalistek a nesmírné bojovnosti těch ostatních. Utkání bylo velmi vyrovnané, oba celky neproměnily několik gólových příležitostí. Ve 36. min vyrazila brankářka Krejčová střelou zblízka, ale na dorážku již nestačila 0 : 1. Hradecké hráčky se však nehodlaly smířit s porážkou. V 53. min kapitánka Kunáková pronikla obranou soupeřek a vyrovnala na konečných 1 : 1.

Protože v dalším utkání této skupiny porazila MU Brno ČVUT Praha vysoko 4 : 0 museli hradecké hráčky Brňanky porazit pokud si chtěly zahrát finále.

### Univerzita Hradec Králové – Masarykova univerzita Brno 2 : 0 ( 0 : 0 )

Sestava: Krejčová – Sochorová, Merklová, Tejnecká, Kypťová – Podoláková, Kunáková, Ninczová, Kloutvorová – Vargová, Wernerová  
Střídaly: Říhová, Lišková a Khomová  
Branka: Ninczová, Lišková

První poločas byl velmi vyrovnaný. Ve druhém však začaly docházet brněnským hráčkám síly a Hradec šel do tlaku. Ve 32. min jeho hráčky takřka neuvěřitelně zahodily snad pětinasobnou gólovou šanci. O deset minut později však zkušená Ninczová zahlédla, že brankářka soupeřek je daleko z branky a z dálky ji přelobovala 1 : 0. Vítězství potom potvrdila, neskutečným šourákem zblízka ve 49. min, střídající Lišková.

Tímto výsledkem si tak i hradecké studentky, po vzoru svých mužských protějšků, zajistily postup do finále.

Tabulka stupiny A: 1. UHK	4 body	skóre	3 : 1
2. MU Brno	3 body		4 : 2
3. ČVUT Praha	1 bod		1 : 5

## Skupina B:

Výsledky :	UK Praha - ZČU Plzeň	2 : 3
	UK Praha - Ostravská univerzita	10 : 0
	ZČU Plzeň - Ostravská univerzita	6 : 0

Tabulka :	1. ZČU Plzeň	6 bodů	skóre	9 : 2
	2. UK Praha	3 body		12 : 3
	3. OU	0 bodů		0 : 16

## Utkání o 5. místo

ČVUT Praha – Ostravská univerzita 3 : 0

## Utkání o 3. místo

MU Brno – UK Praha 1 : 2

## Finále

Protože se finálová utkání hrála ve stejném čase, ale na různých hřištích, musel trenér Dlabáček zajistit ještě jednoho kouče. Těto úlohy se u týmu děvčat ujal loňský kapitán „zlatých hradeckých studentů“ a trenér dorostenců RMSK Cidlina Michal Blažej. Ten také zpracoval referát o utkání.

## Univerzita Hradec Králové - Západočeská univerzita Plzeň 0 : 2 ( 1 : 0)

Sestava: Krejčová – Sochorová, Merklová, Tejnecká, Kypťová – Říhová, Kunáková, Ninczová, Kloutvorová – Vargová, Wernerová  
Střídalý: Lišková a Khomová  
Branky Plzně : 21. a 45. min

Michal Blažej: Za velkého vedra naše děvčata sehrála vynikající utkání se soupeřem, který měl ve svém středu 9 hráček z první, či druhé ligy. Ukázaly jsme veliké srdíčko, favoritkám z Plzně jsme byly naprosto vyrovnaným soupeřem jak v poli, tak na počet šancí, bohužel soupeř dokázal 2 střely poslat do sítě, zatímco naše šance končily většinou těsně mimo nebo v jednom případě na břevně.

Za svůj výkon se holky určitě nemusí stydět, ukázaly se jako velké bojovnice a fajn parta a jejich stříbrné medaile jsou určitě zasloužené. Krátký šot ze závěrečného vyhlášení by se měl objevit na kanálu ČT4, děvčata si tak za svůj výkon mohou užít i chvilku slávy na televizních obrazovkách.

## Celkové pořadí:

1. Západočeská univerzita Plzeň
2. Univerzita Hradec Králové
3. Univerzita Karlova Praha
4. Masarykova univerzita Brno
5. České vysoké učení technické Praha
6. Ostravská univerzita

Zejména díky fotbalistům a fotbalistkám tak Univerzita Hradec Králové obsadila v bodování 39 univerzit a vysokých škol, které se IX. Českých akademických her v Praze zúčastnily, solidní 13. místo.



**Zleva stojí: Simona Vargová, Radka Krejčová, Radka Tejnecká, Tereza Lišková, Kamila Říhová, Iva Podoláková, kapitánka týmu Silvia Kunáková a trenér Dr. Vojtěch Dlabáček, Ph.D., v podřepu zleva Bibiana Ninczová, Petra Sochorová, Veronika Khomová, Lucie Kloutvorová, Zuzana Wernerová, Jana Kypťová a Aneta Merkllová.**